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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/007232-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, D. Carlos Fernández Herrera y 
D. Ángel Hernández Martínez, relativa a distintas cuestiones sobre la variante de la carretera de 
Rihonor (Zamora).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 4 de junio de 2021, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/007145 a PE/007356.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de junio de 2021.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, Carlos Fernández Herrera, Ángel 
Hernández Martínez, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

La carretera ZA-921 une La Puebla de Sanabria (ZA-925) con Rihonor de Castilla, 
frontera portuguesa es una vía de titularidad de la administración autonómica de Castilla 
y León. El tramo entre estas dos localidades es de 15,3 km. La vía, ya en territorio 
portugués continúa hacia la ciudad de Braganza, por lo que esta la principal 
comunicación de entrada y salida entre los dos países en esta parte de la frontera, 
concretamente entre Braganza y La Puebla de Sanabria. 

El 4 de marzo de 2019 se anunció la firma de un memorando fruto del acuerdo alcanzado 
el 26 de febrero de 2019 en Braganza entre la administración de la comunidad de 
Castilla y León del Reino de España y la Cámara Municipal de Braganza de la República 
portuguesa, para la realización de un estudio técnico de la variante de Rihonor de 
Castilla, España - Río de Onor, en Portugal. Este Memorando pretende estudiar las 
posibles soluciones para la materialización de una variante a su paso por Rihonor que 
permita la conexión de las carreteras ZA-921, en España, y EM-505 en Portugal, sin 
atravesar el casco urbano de Rihonor. 

En relación con ello se realiza la siguiente pregunta: 

1. ¿En virtud del Memorando y acuerdo alcanzado entre la Junta de 
Castilla y Leon y la Cámara municipal de Braganza (Portugal) arriba 
citado (febrero y marzo de 2019), que pretendía estudiar posibles 
soluciones para la materialización de una variante a su paso por 
Rihonor (Zamora) que permita la conexión de las carreteras ZA-921 y la 
EM-505 en Portugal, sin atravesar el casco urbano de Rihonor, qué 
soluciones se han barajado y cuál es la solución definitiva? 

2. ¿Cuándo tiene previsto la Junta de Castilla y León la licitación de las 
obras de la variante de la carretera de Rihonor (Zamora)? 

3. ¿Cuándo tiene previsto la Junta de Castilla y León que den comienzo 
las obras de dicha variante? 

4. ¿A cuánto asciende el coste del proyecto de la construcción de la 
variante de Rihonor y su ejecución? 

5. ¿Cómo va a financiar el coste de las obras la Junta de Castilla y León? 

6. ¿Cuándo va a acometer la Junta de Castilla y León las obras de 
ensanche y mejora de la carretera ZA-921 desde La Puebla de Sanabria 
hasta Rihonor (sin incluir y a cuánto asciende el coste de dichas obras? 
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Valladolid a 11 de mayo de 2021 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, 

-----== 

Carlos Fernández Herrera, 

Ana Sánchez Hernández, 

Ángel Hernández Martínez 
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